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Notice simplifiée > Yealink T74W
 
REPONDEUR 
Il est possible de consulter votre répondeur à partir de votre ligne IP 
ou en composant le 123. 
Lors du premier appel, il vous sera demandé de personnaliser l'annonce d'accueil
Options avancées : choix 5, puis 
   
Pour réécouter un message après l'avoir écouté : appuyer sur la touche 
Pour sauvegarder un message après l'avoir écouté : appuyer sur la touche 
Pour effacer un message après l'avoir écouté : appuyer sur la touche 
 

 Activation/désactivation du répondeur manuellement
 apparaît alors sur l’écran si répondeur activé

 
TRANSFERT ENTRE POSTES 
 Pour transférer un appel en cours 
 
 

 
 

 Sélectionner la touche 
de supervision 
 

RENVOI DE VOTRE LIGNE  
Renvoi d'appels sans condition (tous les appels sont renvoyés vers un autre numéro fixe ou mobile)

- pour activer :  suivi du numéro

- pour désactiver : #  puis Envoyer

 
TOUCHES DE FONCTION 
 

 Appel du 
répondeur

 

 

 
 
 
 

Touches de navigation  
dans les menus 

 
Touche « OK » pour valider 

 

 
Touche « Quitter » 

 
Réglages Volume  

> combiné/sonnerie/ 
mains-libres 

 

TELEPHONE 2   
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Notice simplifiée > Yealink T74W/T73U 

Il est possible de consulter votre répondeur à partir de votre ligne IP appuyant sur la touche 

Lors du premier appel, il vous sera demandé de personnaliser l'annonce d'accueil
, puis 1. 

un message après l'avoir écouté : appuyer sur la touche 1 
un message après l'avoir écouté : appuyer sur la touche 2 

un message après l'avoir écouté : appuyer sur la touche 3 

Activation/désactivation du répondeur manuellement  : appuyer sur la touche NPD (Ne Pas Déranger) 
répondeur activé 

 
en cours vers un poste interne ou externe (fixe ou mobile)

   
Annoncer le  
correspond 

Raccrocher 

(tous les appels sont renvoyés vers un autre numéro fixe ou mobile)

numéro, puis Envoyer 

Envoyer 

Appel du 
répondeur 

Mode 
casque 

Coupure du  
Microphone  

 

Ecran suivant 
(5 max) 

                                                                                                                                  

 

 

appuyant sur la touche   

Lors du premier appel, il vous sera demandé de personnaliser l'annonce d'accueil :  

(Ne Pas Déranger)  

fixe ou mobile) : 

 

>  Transfert effectué 

 

(tous les appels sont renvoyés vers un autre numéro fixe ou mobile) : 

Appui long 3 sec 
= réglages écran  

de raccourcis 

 

 
 
 
 
 
 
Faire patienter un 
correspondant en 
musique (attente) 

Transfert d’appels 
(touche Transfert) 
 
Touche Bis (derniers 
numéros appelés) 
 
Mode Mains-Libres 
(haut-parleur activé) 

 


